

## Протокол №5

### засідання педагогічної ради Райгородського ліцею Райгородської сільської ради Вінницької області

26 січня 2024р.

с. Райгород

Голова педради: Заєць О.М.

Секретар: Шевчук Ю.І.

Присутні: 21 чоловік (список додається).

Відсутні: Дубина М.О.

#### Порядок денний:

1. Про вибір підручників та посібників для 2 класу. ( Чабанюк С.С.).
2. Про схвалення Стратегії розвитку закладу освіти на 2024/2027 роки. (Заєць О.М.).
3. Про звільнення від проходження ДПА учнів 4-х,9-х,11-х класів.(Вільчинська І.І.).

#### 1.СЛУХАЛИ

Чабанюк С.С., бібліотекар ліцею, повідомила, що відповідно до Порядку проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) та посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 21 вересня 2021 року № 1001 (зі змінами), зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 11 листопада 2021 року за № 1483/37105 (далі – Порядок), на виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 02 жовтня 2023 року № 1184 «Про проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) та посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2023-2024 роках (2 клас)» та з метою організації прозорого вибору закладами загальної середньої освіти підручників та посібників для 2 класу Нової української школи, що можуть видаватися державним коштом: заклади загальної середньої освіти здійснюють вибір підручників та посібників і передають результати вибору в електронній формі до органів управління у сфері освіти територіальних громад, яким вони підпорядковані, з 24 до 31 січня 2024 року.

#### ВИСТУПИЛИ

Конотопенко А.Павл., Шевчук Ю.І., вчителі-предметники, які внесли пропозиції щодо замовлення підручників для 2 класу відповідних авторів, на підставі опрацьованих інструктивно-методичних результатів щодо їх вибору та фрагментів їх електронних версій та запропонували необхідну кількість із конкурсного відбору.

#### УХВАЛИЛИ

1. Схвалити результати вибору підручників для 2 класу закладів загальної середньої освіти за фрагментами електронних версій оригінал-макетів підручників в кількості примірників для учнів та вчителів (Додаток 1).

## **2. СЛУХАЛИ**

**Олена Засць, директор Райгородського ліцею, ознайомила присутніх з основними положеннями Стратегії розвитку Райгородського ліцею Райгородської сільської ради Вінницької області на 2024/2027 роки.**

Стратегія розвитку закладу загальної середньої освіти зумовлена докорінними змінами в законодавстві, розумінням та забезпеченням рівного доступу усіх здобувачів освіти до якісної освіти, необхідністю привести її у відповідність до нових Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», європейських стандартів, потреб сучасного життя, запитів батьківської громадськості та суспільства щодо якісної та доступної освіти.

Основним стратегічним баченням розвитку є створення та функціонування закладу, у якому не тільки здобувається освіта та формується освітній компонент, а й створюються умови, за яких кожна дитина може реалізувати себе як особистість, може почувати себе вільно, безпечно та реалізувати свої індивідуальні здібності.

Метою стратегії розвитку ЗЗСО є створення умов, які дозволяють вчителям адаптувати навчальний процес до індивідуальних потреб та здібностей кожного учня; забезпечити професійний розвиток педагогів, що включає навчання сучасним методикам, освоєння інноваційних підходів до навчання, а також розвиток навичок роботи в умовах партнерства з учнями та їхніми батьками; використання цифрових технологій та інноваційних навчальних інструментів для підвищення якості освіти, залучення учнів та адаптації навчального процесу під індивідуальні потреби кожного учня; увага до особливостей кожного учня, створення умов для розвитку його потенціалу, заохочення самостійності та критичного мислення; центр уваги освітнього процесу має бути спрямований на потреби, інтереси та здібності дитини, що сприятиме її всебічному розвитку; розвиток ефективних механізмів спілкування та співпраці з батьками, залучення громадськості та місцевих організацій до освітнього процесу; впровадження системи моніторингу та оцінки якості освіти, що дозволить відстежувати прогрес, аналізувати ефективність використаних методів та вносити необхідні корективи; стимулювання творчого підходу серед вчителів і учнів, підтримка експериментальних методів навчання і використання інноваційних освітніх практик.

Напрямки розвитку закладу освіти передбачають: розвиток освітнього середовища, розвиток системи оцінювання здобувачів освіти, розвиток професійних якостей педагогів закладу, розвиток управлінської діяльності.

Стратегія модернізації роботи ліцею на період до 2027 року дозволить створити базу для вирішення наступних актуальних на даний момент завдань: у змісті освіти – підвищення якості кінцевого результату освітньої діяльності; у технології навчання – використання технологій, що поєднують у собі знання освітніх і наукових сфер, інформаційних технологій, що дозволяють розвинути й адаптувати до життя кожного учня з особливостями розвитку

## **УХВАЛИЛИ**

1. Схвалити Стратегію розвитку закладу освіти на 2024/2027 роки.

## **3. СЛУХАЛИ**

**Вільчинська І.І., заступник директора з НВ, повідомила, що 8 листопада Верховна Рада України підтримала законопроект № 10092 «Про внесення змін до деяких законів**



України щодо державної підсумкової атестації та вступної кампанії 2024 року». Учні 4, 9 та 11 класів вчергове звільнено від проходження державної підсумкової атестації. Згідно з документом, здобувачі освіти, які завершують здобуття кожного рівня повної загальної середньої освіти у 2023/2024 навчальному році, звільняються від проходження державної підсумкової атестації. Водночас для учнів 4 класів тих шкіл, які беруть участь у ДПА в режимі пілотування, атестація буде проведена. Ці учні складатимуть підсумкову атестацію з двох предметів: української мови та математики. Очікується, що кількість учнів 4-х класів, які мають пройти пілотну ДПА, не перевищуватиме 2 тисяч осіб.

### **УХВАЛИЛИ**

1. Інформацію про звільнення від проходження державної підсумкової атестації здобувачів закладів загальної середньої освіти 4-х, 9-х і 11-х класів у 2023/2024 навчальному році взяти до відома.

Голова педради:

Олена ЗАЄЦЬ

Секретар:

Юлія ШЕВЧУК